Gegeben seien die Klassen aus der Vorlesung:

class Cl1 {
Cl2 v;

}

class C12 { ...}

Leiten Sie mit den Typregeln aus der Vorlesung fiir den Block

{

O >gtmt Block( Return( InstVar(LorFVar(z),v))): Cl2

Cl1l x;
return x.v;
}
den korrekten Typ her.
Losung:
O={z:CL1}
[Ident]
O D>rg xz:ClI1 Ocin ={v:Cl2}
[LorFVar} [Ident]
O >Egapr LorFVar(z) : Cl1 Oc¢i1 g v:Cl2
[InstVar]
O D> ggpr InstVar(LorFVar(z),v) : Cl12
[Return]
O >g¢me Return(InstVar(LorFVar(z),v)) : Cl2
[BlInit]
]

0 > stmt Block(LVarDecl(z, CL1); Return(InstVar(LorFVar(z),v))) : Cl2



